
φγχρονθ εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθ 

     Σο Νθπιαγωγείο είναι πρωτίςτωσ βιωματικό ςχολείο και δεν ζχει ωσ άμεςο ςτόχο το 

μακθςιακό κομμάτι. κοπόσ του είναι θ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΗ, ΑΤΣΟΝΟΜΙΑ, ΑΝΑΠΣΤΞΗ 

ΦΙΛΙΚΩΝ ΧΕΕΩΝ ΕΜΠΙΣΟΤΝΗ ΚΑΙ ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΕΞΙΟΣΗΣΩΝ μζςω του 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΤ. 

      Οι εκπαιδευτικοί κατά τθν προετοιμαςία μασ για τθ ςφγχρονθ εξ αποςτάςεωσ 

εκπαίδευςθ προβλθματιςτικαμε πολφ για το κατά πόςο είναι εφικτό να παρακολουκιςουν 

τα παιδιά μασ το «μάκθμα» μζςα από μια οκόνθ, να διατθριςουν τθν προςοχι τουσ, να 

αλλθλεπιδράςουν με τθ νθπιαγωγό, χωρίσ να κουραςτοφν ι να υπερδιεγερκοφν 

αιςκθτθριακά ι να εκιςτοφν ςτισ οκόνεσ. 

     Λαμβάνοντασ λοιπόν υπόψθ μασ τα παραπάνω, ςασ μεταφζρουμε τα εξισ: 

-κοπόσ μασ είναι να μθν χάςουμε τθν επικοινωνία μασ με κανζνα παιδί. 

-Δε κα κάνουμε διδαςκαλία.  Θα κάνουμε προτάςεισ για δραςτθριότθτεσ που κα δίνουν 

χαρά ςτα παιδιά και γιατί όχι, και ςτουσ γονείσ που ςυμμετζχουν. 

-Η μετάβαςθ από τθν άμεςθ επαφι ςτθν εκπαιδευτικι υποςτιριξθ μζςω θλεκτρονικισ 

επικοινωνίασ είναι ζνα νζο δεδομζνο για όλουσ μασ. 

Σα παιδιά δεν ζχουν τθ δυνατότθτα να αλλθλεπιδράςουν ςε ομάδεσ ςυνομθλίκων και να 

μοιραςτοφν πράγματα ςε πραγματικό χρόνο. 

Οι γονείσ ανθςυχείτε που τα παιδιά ςασ δεν ζχουν τθ δυνατότθτα να βρίςκονται ςτο 

ςχολείο. 

Εμείσ οι εκπαιδευτικοί αφιερϊςαμε πολφ χρόνο για να εξοικειωκοφμε με τουσ νζουσ, πολφ 

διαφορετικοφσ τρόπουσ εκπαίδευςθσ. 

Όλοι μασ λοιπόν δοκιμαηόμαςτε. τθν πρωτόγνωρθ αυτι περίοδο τθσ ηωισ μασ ,ςίγουρα  

όλοι μασ βιϊνουμε παρόμοια ςυναιςκιματα (φόβο, κυμό, ςφγχυςθ, απογοιτευςθ, 

αναςφάλεια, κλίψθ). Ασ είμαςτε ςυμπονετικοί με τον εαυτό μασ και τουσ άλλουσ κι ασ 

κάνουμε υπομονι. 

τόχοσ μασ είναι να δράςουμε με ςφνεςθ και ςυναιςκθματικι εγγφτθτα απζναντι  ςτουσ 

μακθτζσ μασ και τισ οικογζνειζσ τουσ. 

                                                                                   ΤΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΚΟΝΣΩΝ 

                                                                             3ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΤ ΧΑΛΑΣΡΑ 

Ενθμερωκείτε για τον τρόπο που κα ςυνδζεςτε ςτθν εικονικι τάξθ ςτον παρακάτω 

ςφνδεςμο: 

https://mathainoumestospiti.gov.gr/nipiagogeio-gia-mathites/ 
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